
Modèle : Sandra  n° 283  novembre 2008 _ 15

Laine : Gedifra (11 pelotes )

Echantillon : 18,5 mx 23 rgs  aig 5

Dos :

Monter 90 m motif côtelé pendant 7 cm aig 4 1/2. 

Continuer jersey endroit.

Torsades raglan : à 23 cm hauteur totale, m. lis, 2 m torsade raglan A, jersey, 2 m torsade raglan B, m lis.

Emmanchures : A 32 cm de hauteur tot, on commence les diminutions…( 16 dim)

A 46 cm de hauteur tot, rab. les 58 m.

Devant:

Comme le dos.

A 7 cm de hauteur tot, m. lis, 5 m jersey end, 78m motif côtelé,. 5 m jersey end, m. lis.

Pour la pointe, tricoter de chaque coté, tous les 4 rgs, 4m de plus en jersey.

Torsades raglan comme le dos

Emmanchures : A 32 cm de hauteur tot, on commence les diminutions…( 12 dim, donc 66m).

Col : A 40 cm, rab les 36 m centrales et continuer de chaque côté en rab 3 fois 4 m et 1 fois 3m

Manche gauche.

Monter 40 m motif côtelé pendant 7 cm aig 4 1/2. 

Continuer en jersey endroit en aug de chaque coté, 12 fois 1m ( 1fs tous les 4 et  1 fs tous les 6 rangs ( 64m).

A 34cm de hauteur tot, commencer les torsades raglan

Emmanchures : A 44 cm de hauteur totale faire les raglans :

Coté droit : sur le rg endroit, 3 fois ( 3 fois 1 dim, pas de dim) puis 2 fs 1 dim, puis pas de dim.

Coté gauche : sur le rg endroit, 3 fois ( 3 fois 1 dim, pas de dim).

A 55 cm de hauteur totale, rab à gauche, 4fois 11 m. 

Bande torsadée

Monter 24 m.

Tricoter pendant 81.5 cm

Col

Sur une aiguille circulaire, monter 62 m pour le dos, marquage, 50m pour la manche, marquage, 66 m pour le devant, marquage, 50 m pour la manche, marquage. ( = 228m).

Diminuer :

Au 1er tour, avant le 1er et le 3ème marquage, tricoter 2 m ens. à l’envers torses et après le 2ème et 4ème marquage, 2 m ensemble à l’envers. 

En même temps, marquer les 2 m centrales au dessus des 2 manches et avant ces 2 m centrales, tricoter respectivement 2 m ensemble à l’envers torses et après les 2 m centrales, 2 m ensemble à l’envers.

On effectue 8 diminutions par tour…

Réaliser les diminutions au total 4 x tous les tours puis 1x au 2ème tour suivant, 5 x tous les tours.

Réaliser les diminutions au total 12 x.

Continuer sans diminuer. = 92 m

Rabattre à 19 cm de hauteur …






















